

< 正 誤 表 >

「自己点検・評価報告書」に一部誤記がありましたので、以下のとおり訂正します。

(点検・評価報告書 204 頁 6-7 行)

(誤)

非常勤講師として介護資格者が任用され、老年看護の臨地実習に教員の補助を行っている。

(正)

老年看護の福祉施設を含めた臨地実習では、施設側の指導者として 介護資格者の協力を得ながら、看護師が責任をもって指導している。